

国油称燃油库存充足

巴隆安炼油厂发生火灾影响不大

【本报讯】北塔米纳国油公司基础设施和物流主任穆约诺 (Mulyono) 于3月29日在雅加达表示, 尽管西爪省南安由县的巴隆安 (Balongan) 炼油厂发生火灾, 但全国燃油库存还是非常充足。

根据记录报告, 国油公司的汽油库存量还有1050万桶, 市面上对汽油

的需求量约达6万2500千公升, 因此上述汽油库存还能维持到未来27天至28天, 柴油库存约有880万桶或足以维持到未来20天, 航空油还存320万桶或够维持到未来74天的消耗量。

穆约诺说: “我希望大家不必惊慌, 因为燃油的库存还是足足有余, 问题

是市场上对燃油的需求量还未恢复正常, 所以消费量还不很多。”

他透露, 巴隆安炼油厂仅供应到巴隆安、芝甘贝 (Gikampek) 和帕伦邦 (Plumpang), 特别是帕伦邦是通过管道供应的, 因此其库存一直保持充足。

详细来说, 帕伦邦的油气库存还能维持到未来

12天至13天, 而柴油可维持13天; 芝甘贝的汽油库存还能维持到未来13天, 柴油10天; 巴隆安的油气库存还能维持到未来10天, 柴油20天。

他补充说: “巴隆安炼油厂可以说已经没事了, 火灾一旦受控就可以开始投产了。”

(Sm)

政府直至6月不进口大米

粮储局预估能收购农民大米140万吨

【本报讯】佐科维总统已作出承诺, 截至今年6月为止, 政府不会从国外进口大米, 因此所谓当局将从国外进口100万吨大米的传说并不属实。

粮储公共公司总经理布迪·瓦瑟梭 (Budi Waseso) 3月29日在雅加

达表示, 截至今年6月为止, 政府大米库存将达到140万吨, 目前已保存100万吨, 今年5月将增加40万吨, 加起来就共有140万吨, 这将符合政府所要的规定, 也就是说粮储公共公司根据政府的规定, 把大米库存保持100万至

150万吨。

瓦瑟梭说, 在今年8月至9月期间, 印尼各地稻田会有大丰收, 因此粮储公共公司将根据政府制定的收购价格 (HPP) 向农民收购稻谷。

他说, 粮储公共公司愿意从预算开支中, 特别

拨出配额收购农民的大米, 因为其中有一种大米可供出口。当局已向沙特阿拉伯签了合同, 每个月出口预定大米10万吨, 但因有新冠病毒大流行的缘故, 上述合约至今还不能落实。

(Sm)

699.4 万亿盾供抗疫和经济复苏

【本报讯】2021年政府持续发放有关处理新冠疫情及国家经济复苏 (PC-PEN) 纲领预算开支额达699.4万亿盾, 或相当于496亿美元。上述纲领包括卫生健康及社会保护援助金、支持中小微型企业、营业资金、营业奖励金。这些社会援助金已通过邮政局向1880万受益人配发。

经济统筹部长艾朗卡·哈达托 (Airlangga Hartarto) 于3月29日表示, 通过协调与统筹的经济措施有效地加速经济复苏的进展并具有经济转型的使用动力。他说: “政府将着重于恢复市场消费者的信心, 因此政府以实行小社区活动限制 (PPKM) 及接种疫苗服务的措施来达到上述目标。同时政府承诺要持续发放处理新冠疫情

及国家经济复苏的资金。今年政府发放额约达619.33万亿盾。”

上述发放资金包括通过印尼邮政局分发的社会援助金。

另一方面, 印尼邮政局总经理怀萨 (Faizal Rahmad Djoemadi) 声称, 社会援助金用于支持我国受到新冠疫情负面影响群体, 乃至促使经济复苏的重要策略。

怀萨指出, 印尼邮政局不仅是提供上述分发社会援助金服务而已, 但也为民众作出社会善举。他说: “社会援助金是为保护社会及促使经济复苏的重要措施, 我们必须准确发放给应该获得援助的目标。邮政局的工作队就此事不余力地工作及监督有关发放社会援助金的过程。”

(Ing)



南安由县巴隆安炼油厂发生火灾

3月29日, 西爪省南安由县巴隆安炼油厂着火, 这场火灾造成至少有20人受伤, 500人被疏散到安全的地方。

德登促地方发展中小微业产品

【本报讯】中小微业和合作社部长德登 (Teten Masduki) 于3月29日在雅加达表示, 他一直敦促地方政府在管辖区大力发展中小微业拳头产品, 目的是要让印尼各地会出现更多的优质产品。

因此, 每个地区除了要符合国际标准的中小微业拳头产品之外, 这些产品也必须具有创新性, 包含当地特征和生产性领域, 才有能力在国外市场竞争。他说: “比方说在服装和电子零配件等方面, 目前只有越南才能与中国竞争, 反过来我们的商品

很多都是从国外进口, 其实我们能像他们一样制造这些产品。”

德登举个例子说, 西加省坤甸市有很多极具潜力的商品, 比如从芦荟至编织等产品都能给予出口, 并与国外商品竞争, 因此地方政府必须积极推动这些中小微业产品的发展。

他说: “为此, 我们提出了一项新的融资方案, 这项方案可扩大中小微企业的业务, 其战略是对准当地的一二种业务, 然后让其变大并升级成为中小企业。”

(Sm)



央行再向最偏远岛屿分配盾币

印尼央行通过 Tjiptadi 轮船再向最偏远岛屿分配盾币。

Advertorial

XAUUSD 黄金一周展望

黄金一周走势暂未出现明确方向, 而且波动范围比往常缩窄。一周内的波幅只有24美元, 高点位于1745美元/盎司和低点位于1721美元/盎司, 且波动趋势倾向于在小幅范围内震荡。

如果读者有跟随我上周分析中的建议利用市场行情以及使用KD指标预测走势, 理应获得较为理想的利润, 尤其是一小时图的范围。因为该时段内的价格多次触及超卖区或超买区后反转趋势。

但更重要的需要我们来回顾市场事件的发展:

1. 本月初, 市场仍在等待美国美联储主席鲍威尔 (Jerome Powell) 和美国财政部长珍妮特·耶伦 (Janet Yellen) 发表声明。
2. 鲍威尔 (Jerome Powell) 及珍妮特·耶伦 (Janet Yellen) 都在声明中提及对美国经济增长或复苏表示乐观而令黄金下行。
3. 从星期一至星期四, 美国国债收益率继续上升促使黄金下跌。
4. 由于上述因素使美元走强而导致黄金下跌。
5. 美国国内生产总值 (GDP) 数据偏好 (黄金

- 下跌)。
6. 美国非农就业数据 (NFP) 比预测偏低 (黄金上涨)。
7. 已在高位的美国国债收益率回落修正 (黄金上涨)。
8. 美国1.9万亿财政刺激法案支出增加了美元供应量 (黄金上涨)。

从以上几个点来看, 上周的吸引力大法则状况倾向于从基本面中撤出, 而导致黄金的走势偏弱。

本周走势又会如何呢?

对于本周而言, 市场似乎尚未有强劲的主导权, 并且仍趋于再次产生拉锯战的可能性, 几乎与上周相同。

但是, 如果我们能够冷静的观察加上辅助的波幅趋势, 这样我们就可以得出一个简单的总结:

1. 上周美元走强也无法削弱黄金价格。
2. 另外, 周五美元疲软而使黄金小幅收涨, 这

意味着目前市场形势黄金似乎很难下跌。

- 本周有两件事可能值得关注, 如下:
1. 本周的美国非农就业数据 (NFP) 报告。
 2. 美国国债收益率。

但是, 我个人认为美国国债收益率的走势将决定黄金价格未来的去向, 阻力位1745美元/盎司和支撑位1721美元/盎司 (高低横盘)。如果美国国债收益率影响黄金走势则会试探该区域, 既可能呈现明朗行情走势。

美元

如果看上周整周的走势, 美元已经走强, 以美元汇率指数的走势来看, 涨幅迄今已上涨近0.8%。另外有部分其它货币兑美元也跟着下跌, 也包括我们的印尼盾贬值0.11%。

但是, 要预测未来的美元, 建议查看周一晚上的价格走势, 因为在上周末市场看好欧元, 英镑和其他几种货币走势会出现逆转反弹。

关于货币, 建议观察欧洲冠状病毒病例的进

展, 如果病例加速扩散急剧升高, 欧元也很有可能再次经历下跌, 尤其是在美元走强的支持下。

印尼盾

印尼盾, 建议关注上周日在望加錫 - 乌戎潘当 (Makassar) 所发生的事件。关键是, 如果此事件引起外国和本地投资者的关注, 则可能会导致资本外流, 削弱印尼盾。但是, 这仍需待市场确认, 尤其是在14,500心理关口。



中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH
Date: 29 March 2021 Time: 09:00 WIB

中国银行雅加达分行银联借记卡
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别, 探索中国的最佳伙伴
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,884.11	11,074.11	0.00	0.00
CNY IDR	2,191.41	2,249.41	2,189.41	2,251.41
EUR IDR	16,899.79	17,239.79	0.00	0.00
GBP IDR	19,582.05	19,982.05	0.00	0.00
HKD IDR	1,841.96	1,884.96	1,837.96	1,888.96
JPY IDR	131.15	134.15	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,749.84	1,861.84
SGD IDR	10,620.73	10,840.73	0.00	0.00
USD IDR	14,250.00	14,650.00	14,245.00	14,655.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 3月29日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	11.087,07	10.975,31	11.199,52
文莱元	BND	10.776,44	10.667,63	10.715,16
人民币	CNY	2.216,98	2.194,89	2.221,41
欧元	EUR	17.102,77	16.931,16	17.216,89
英镑	GBP	20.001,11	19.800,66	20.076,22
港元	HKD	1.866,66	1.848,01	1.860,25
日元	JPY	132.46	131.11	132.68
韩元	KRW	12,82	12,69	12,79
马来西亚林吉特	MYR	3.499,68	3.460,68	3.502,24
新西兰元	NZD	10.147,07	10.044,66	10.375,26
菲律宾比索	PHP	299,25	296,24	296,90
新加坡元	SGD	10.776,44	10.667,63	10.756,07
泰铢	THB	465,39	460,46	468,68
美元	USD	14.506,17	14.361,83	14.446,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	6,166.82	-28.74	-0.46%
N225 香港恒生	29,384.52	207.82	0.71%
HSI 香港恒生	28,338.30	1.87	0.01%
SSEC 上证综指	3,435.30	16.97	0.50%
SZSE 深圳股市	13,771.26	1.58	0.011%
FTSTI 海峡时报	3,175.57	17.62	0.56%
KLCI 马来西亚股市	1,611.28	9.86	0.62%
TWII 台湾股市	16,475.97	170.09	1.04%
DJIA 道琼斯	33,072.88	453.38	1.39%
Nasdaq 纳斯达克	13,138.72	161.02	1.24%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2021年3月29日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	975,000	803,000
10.0	8,875,000	8,030,000
100.0	87,884,000	80,300,000
1,000.0	883,072,000	793,000,000



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA
独立分析师: 李钰强

专家透视